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Câu 2:  [2D2-4.6-3] (Chuyên Lê Hồng Phong - Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho các hàm số 
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Câu 3:  [2D2-4.6-3] (SGD Hà Tĩnh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 4:  [2D2-4.6-3] (SGD Hà Tĩnh - Lần 4 - Năm 2021 - 2022) Cho số thực dương 
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Câu 5:  [2D2-4.6-3] (SGD Lạng Sơn - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Biết đồ thị hàm số 
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Câu 6:  [2D2-4.6-3] (SGD Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) 
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Câu 7:  [2D2-4.6-3] (HK1 - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Trong hình vẽ dưới đây có đồ thị của các hàm số 
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Câu 8:  [2D2-4.6-3] (HK1 - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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Câu 9:  [2D2-4.6-3] (HK1 - K12 - Strong Team - Năm 2021 - 2022) Cho hai hàm số 
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Tổng hai nghiệm của phương trình là: 
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